

МАГАДАН

Международная деятельность муниципалитета

Расширение и укрепление международных связей является важным вектором развития местного самоуправления муниципального образования «Город Магадан».

У Магадана 6 городов-побратимов (Анкоридж (США), Златица (Болгария), Шуаньяшань (КНР), Тунхуа (КНР), Барановичи (Беларусь), Гомель (Беларусь), с посольством Латвии и Октябрьским районом Минска подписаны соглашения о сотрудничестве.

В феврале 2024 года между городами Тунхуа и Магаданом, Шуаньяшань и Магаданом организованы онлайн-встречи представителей мэрии города Магадана и руководства городов-побратимов в режиме телемоста.

В мае 2024 года делегация города Магадана посетила город Харбин (КНР) и приняла участие в VIII Российско-Китайском ЭКСПО 2024 и в 33 Харбинской международной торгово-экономической ярмарке.

В сентябре 2024 года глава муниципального образования «Город Магадан», мэр города Магадана принял участие в XVIII Гомельском экономическом форуме (Республика Беларусь). В рамках визита подписано Соглашение об установлении побратимских отношений между Гомелем и Магаданом.

По инициативе мэрии города Магадана 18 декабря 2024 года была организована онлайн-встреча с городом Гомелем (Республика Беларусь) в рамках заключенного Соглашения об установлении побратимских отношений.

На встрече стороны обсудили перспективные направления торгово-экономического сотрудничества между городами-побратимами.

Развитие туризма.

С 28 февраля по 11 мая 2024 г. были организованы и проведены курсы начальной и базовой подготовки по спортивному туризму. Курсы организованы комитетом по физической культуре, спорту и туризму мэрии г. Магадана и Магаданской областной Федерацией спортивного туризма России при участии Магаданского городского туристского клуба. Теоретические занятия проходили в лектории Агентства по туризму Магаданской области по вторникам и четвергам. Практические занятия проводились по субботам на открытой местности в окрестностях Магадана. Общая программа подготовки заняла 144 часа. За время занятий слушатели ознакомились с психологическими особенностями работы руководителя туристской группы, овладели навыками организации и проведения походов, с мерами безопасности при совершении походов. 9 мая состоялся зачетный поход-восхождение курсантов на лыжах на гору Комендант в Ольском округе. В 2024 году курсы прошел 21 человек. Многие выпускники курсов вступили в Магаданский городской туристский клуб и присоединились к общей работе и реализации различных мероприятий.

С целью развития массового и въездного туризма укреплялась материально-техническая база учреждений, обладающих туристским потенциалом – МАУДО «СШОР «Русская горнолыжная школа – Магадан» и МАУ Спортивно-оздоровительный комплекс «Снежный», расположенных в привлекательных для активного отдыха микрорайонах города – Солнечный и Снежная Долина.

Комитет по физической культуре, спорту и туризму мэрии г. Магадана совместно с Магаданской областной Федерацией спортивного туризма России и Магаданским городским туристским клубом участвовал в организации туристических походов, продолжает реализовываться программа «Походы с МГТК», в рамках которой организуются систематические походы и прогулки с жителями разных возрастов по маркированным маршрутам в окрестностях города, а также другим пешеходным туристским маршрутам.

В течение 2024 года было организовано свыше 30 походов выходного дня (пешеходные и лыжные), 21 поход был зарегистрирован в Магаданском областном отделении Федерации спортивного туризма России с выдачей маршрутного листа. Проведена работа по очистке и обновлению маркированных маршрутов на бухту Батарейная, Каменный венец, Корейский ключ, Черный ключ. 06 апреля 2024 года в районе 17 км Арманской трассы состоялся Чемпионат г. Магадана по спортивному туризму на лыжной дистанции. В соревнованиях, на лыжной дистанции второго класса, в дисциплинах личного зачёта и командного зачёта приняло участие 24 спортсмена.

26 мая 2024 года некоммерческой организацией «Путь здоровья» организован «День сплава» по водному маршруту реки Танон. В мероприятии приняло участие более 30 экипажей. 8-9 июня на р. Дукча состоялся чемпионат города Магадана по спортивному туризму на водных дистанциях 2 класса на участке реки Дукча в 1500 м выше устья. В мероприятии приняли участие 31 человек, которые соревновались на каяках и катамаранах двойках, проходя дистанцию протяженностью 300 метров. Мужские и женские экипажи плавательных средств состязались в таких видах спортивной дистанции как «Слалом» и «Эстафета».

28-29 сентября 2024 года, на реке Дукча в г. Магадане, состоялся Чемпионат Магаданской области по спортивному туризму на водных дистанциях. Соревнования проводились в возрастной категории мужчины/женщины, для участия в соревнованиях на дистанциях 3 класса и включали соревнования в трех дисциплинах дистанция – водная - Каяк (слалом); дистанция – водная - Катамаран-2 - (слалом); дистанция – водная - Командная гонка (ралли). В соревнованиях приняли участие 22 спортсмена. 20 октября в зоне отдыха «Горняк» прошел Чемпионат города Магадана по спортивному туризму на пешеходных дистанциях, в котором приняли участие шесть команд.